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Jézus Krisztus üzenete 2026. január 6-án

Megbízatott lelkek

„Gyermekeim, lejöttek e Földre olyan fénylelkek, kik a szánalom bástyáját képezik Sátán iránt,
felmutatják e szellemnek irgalmasságomat és együttérzésemet, méghozzá azon különleges
mértékben, amit az elsőnek teremtettel szemben tanúsítok. Nem közvetlen Belőlem jön
irgalmasságom ezen alázattal teli hatalma, hanem közvetettem gyermekeim szívén keresztül hat. Ők
tanúsítják nagy szeretetemet, szánalmamat és a mindenképpeni megváltási szándékomat Sátán előtt
és iránt - a világ előtt is.

Gyermekeim, de csak akkor térjetek be a Sátán iránti mély együttérzésbe, ha hivatottnak érzitek
magatokat rá és ha eközben egyesülve vagytok Velem tudatomban. Mert ezen esetben mély
szívnyitás jön létre a legmélyebbre zuhant előtt, ami különleges védelmet és védőernyőt igényel.

Így hát tudjátok: Ha együttérzés jön reátok e világ minden elveszettje iránt, akkor jó, ha
együttérezve és szeretve imádkoztok érte Velem való szívbéli egységet alkotva - szóban és tettben.
Ha szánalom jön reátok Sátán bukott szelleme iránt, akkor ez akár csapda is lehet, úgyhogy
megpróbál lelketekbe hatolni a szánalom kapuján keresztül. Hogy ott aztán véghez vigye előbb
rejtett, de aztán látható pusztító művét. Ez itt a kígyó műve az ő teljes hamisságában, mint amilyen
egykor az Édenkertben volt.

Emellett vannak megbízatott lelkek is, akik a megváltási szeretetemnek egy másik kifejezését
nyilvánítják meg a bukott iránt. Ők az ítéletre figyelmeztetők a sátáni szellem részére és ezt minden
keménységgel meg is szólítják és ezzel szolgálóit és hűbéreseit is, történjék az e világon vagy a
túlvilágon. Vagy az elvakultak felrázására, vagy pedig hogy az utolsó ítéletszó alá állítsák a
gonoszság által megszállottakat és átjártakat. És hogy a Sátánnak szeme előtt tartsák ítéletnapi
határidőmet.

Így hát csak azon esetben legyetek profetikus figyelmeztetői és intői a gonosz számára és részére,
ha isteni elhivatottság ösztönöz titeket rá, ha az Én szellemem buzdít rá titeket és nem a ti saját
szükségérzetetekből származik. Mert csak a valóban ezen tevékenységre hivatottak maradnak
különleges védelem alatt intő buzgóságukban és az ítélet közeledtében és maradnak mentesek
agressziótól és elítéléstől, szavukat szüntelen az Én szeretetemből mondják, akkor is ha az komoly
és látszólag kíméletlenül intő és büntető.

Ezzel ez egy további fontos szó számotokra ezen év elején, amiben egynéhány dolog és sok minden
elválik és eldől az átalakulás folyamatában és ezen egykor megbukott és most feltámadásban lévő
világ felszabadításában, mely e teremtés életadója, melyben életemet adtam minden életért az
örökkévalóságban és végtelenségben.

Igen, itt tevékenykedik és tombol Sátán szelleme démonjaival együtt, azonban Én is jelen vagyok
itt angyalaimmal, hogy győzelmet arassak és bevezessem enyéimet a béke és a szeretet
birodalmába, Ámen.“
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